

Церетели Зураб Константинович

24.06.94.

18.35

ПЕТР I БУДЕТ СТОЯТЬ ТАМ, ГДЕ СТОЯЛ!

В Мосгордуме состоялось последнее заседание независимой общественной комиссии по сооружению монументов в Москве, на котором был принят итоговый документ. Комиссия, в частности, дала оценку результатам опросов общественного мнения о судьбе монумента «300 лет Российскому флоту» с центральной фигурой Петра I работы Зураба Церетели. Исследования показали, что большинство москвичей считают необходимым завершить строительство памятника и выступают против его демонтажа и переноса. Председатель комиссии тележурналист Юрий Сенкевич сказал, что перед комиссией стоит цель выработать схему подготовки и принятия решений по установке подобных памятников; необходимо в будущем принять городской закон «О порядке сооружения в Москве объектов визуального искусства». Он позволит в дальнейшем избежать ошибок и безвкусицы в оформлении города, а художественные проекты будут отбираться на гласной конкурсной основе.

-Бер. Медиа. - 1994г.
24 июня. С. 1.